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مسة لخا ا للجنة ا

لف لا ا بعد عشرة صمة لخا وا تة لسبعما ا للجلسة مؤقت موجز محضر

نيويورك في لمقر با ة لمنعقد ا
١٠/٣ . الساعة ، ١٩٧٥ /اكتوبر ول الا تشرين ١ ٦ الخميس يوم

( و—وتوياغ ال توينيد ) . س توما السيد : س ؤيالر

( صر ) الفيط. أبو السيد . ; وو٠لش ٠

رية متشا لا ا للجنة ا رئيس
مسيلي لسيد ا : نية لميزا وا رة الادا لشؤون

: ت لمحتويا ا

شؤون تعالج التي ء لخبرا ا من لمؤلفة ا أو لحكومات ا بين لمشتركة ا جهزة للأ استعراضية راسة د
)تابيع( واقرارها ومراجعتها والميزانيات البراج اعداد

٠٠ / لمحتويا.ت ا

 لجمعية ا لعملفى ا ت لنا و. حد با لمحضر ا ا جذ على لها خا داد لمرا ا ت لتصحيحا ا يم تقد ينبغي
 بأربع ت لتصحيحا ا ل رسا ا ينبفي لك كذ .تصحيحه د لمرا ا ،لنم ا لفة بنفس تكون ن ا ويفضل ،مة لعا ا

: ت لمؤتمرا 1 شؤون ارة د با الرسمية ئق لوثا ا تحرير قسم رئيس لى ا عمل ايام ثلاج ل خلا خ٠تس
61162 0 ٦ت1٥ 016181 100005 01118 5٥1ت1014و ه0821ت101تا ٥ 01هم2016ه 5٥2٦0ذ-65و

٠ المحضر من واحدة نسخة على ادخالما على الحرر مع 100011 1لان-2552
 لقبول موعد آخر ن فا ، ١ ٩٧٥ /اكتوبر ول الا تشرين ٢٣ في وزع لمحضر ا ا مذ ن ا وحيش

. . ٠: ١٩٧٥ الأول/اكتوبر تشرين ٢ ٨ سيكون التصحيحات
 ز نجا لا تيسيرا اتاط تقيد المهلة ه بهذ وا يتقيد ن ا ت المناقشا في لمشتركين ا من ويرجى

٠ العمل

75-75606 . . .(..
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بع تا ) ت لمحتويا ا

 جل لا ا لمتوسطة ا لخطة وا ١٩٧٧ - ١٩٧٦ لسنتين ا لفترة لمقترحة ! مجية لبرنا ا نية لميزا ا
( تأبع ) ١٩٧٩ - ١٩٧٦ للفترة

( تابع ) ة منفرد لأبواب الاولى القراءة

( تابع ) ١ ٣ الباب
( تابع ) ٢٢ الباب
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١٠/٤٥ الساعة في افتتحتالجلسة
 هؤون تعالج التيى منالخبراء المؤلفة أو الحكومات بين المشتركة للاجهزة استعراضية دراسة

 ؛ ٨/1متم7 و ، ٨/1 0001 و ، ٨00.1 و ٨/9ج46) واقرارها والميزاتياتوراجعتها البراج اعدال
)تابم( ( 1/3228 و 4/٠5/1.ث 1227/٤٥٣.1و

 شسروع الى اشارته معرض في :تال الاتحادية( المانيا )جمهورية شميدت التيد
 4/6.5/1.1228 الجزائر) وفد من المقدم الاقتراح في نظروا سيه أن..قد ٨/6.5/1.1221/1٧القرارح.

 لى ا توصلوا نهم وأ ، لي لما ا قب لمرا وا بلجيكا سشل بقة لسا ا لجلسة ا في مها قد ين للذ ا حين قترا لا ا وفي

 عام دخال لا الملي السراقب قدمها التي الأسباب ان من الرغم على انه وهي . التالية الاستنخبجات

 يفضلوا القرار مشروع مي مقد ان الا وجيهة اسباب مي القادمة الأجل الجتوسطة الخطة في ١٩٧٧

 من اهمتدة للفترة عبارة بعد ٣ الفقرة في خلوا يد ان قرروا لك ولذ ٠ ت سنوا اربع خطة على الابقاء

 القرار مشروع يعكس ولكي . ١٩٧٧لعام تنقبح ذلك في بما التالية الكلطت ١٩٨١ الى ١٩٧٨
 المجلس يتخف بأن وتوصي رة عبا عن الاستعاضة على موه مقد وافق ٧ الفقرة بشأن بلجيك مشل اقتراح

 وتوصي بعبارة ( العربي النص )من والثاني الأول السارين في الواردة ، والاجتماعي الاقتصاد

 مشروع مقدسي ان غير . التالية التنظيمية جلسته في والاجتماعي الاقتصادى المجلس اتخاذ بوجوب

لن ت توصيا ثلاث ر ختيا ا لأن ٦ لفقرة با لتعلق ا لبلجيكي ا قتراح لا ا لمشروع ا يعكس لا ا فضلوا ر لقرا ا

لتي ا ة يد لجد ا لفقرة ا قبول لمشروع ا مي مقد بوسع ليس ته ا ن وللسبب . لوفود ا جميع فقة موا ل ينا

. ما حد الى ل جد موضع هي والتي ( ٨/6.5/1.ت 1228 ) الجزائر وفد اتترحها

. مجطه في ر لقرا ا ولشروع ٣ لفقرة ا لتنقيح ه ييد تأ عن عهر : ( لفبين ا ) غريدو العديد

ءة قرا ل خلا من مل لعا ا لفريق ا ت بتوصيا لمتعلقة ا بلجيكا مشل ه ارا يد تحد ن مكا بالا ان يشعر نه ا ل وقا

. . لموجز ا لمحضر ا
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 4/6. 5/ 1٠ 1227/٦٥٧٠1ر لقرا ا شروع مي مقد من دالب : ( ن اليونا ) ستوفوربولس السيد

الفريق تقرير لى ا رة شا الا م عد سبب عن ل يتسا 6 وفد ن ا مم ولا ا ، تين نقط ن بشأ تونسيحا

م عد ان ل وقا ٠ اليها الشار الاخرى الوثاق وفي القرار شروع من ١ الفقرة في ( 2/ 1.0117 ) العامل

تقرير في ة رد لوا ا ١ لتوصية ا لى ا تستند ٢ لفقرة ا ن وا سيما ز خا بشكل غريبا و يبد ، لك ن رة شا لا ا

مجية لبرنا ا نية لسيزا ا وفي جل الا ة لتوسا ا ة لخدا ا في ر لننا ا وب تنا لى ا اعية لد وا ، مل لعا ا لفريق ا

 في ، طلب لو سب لمنا ا سن كان بأنه يشعر ه وفد ن ا نيتهما وثا . قبة متعا ت سنوا في لسنتين ا لفترة

 الفريق ت توحسيا بشأن رأيه ابلاغ والاجتماعي الاقتصاد المجلس الى ، القرار مشروع من ٧ الفقرة

 لا بد ، بل شرة مبا لجمعية ا لى ا لا عملما وتحسين لتنسيق وا جج لبرنا ا لجنة بتعزيز لتعلقة ا غير مل لما ا

. الخاصة اللجنة دريق عن الجمعية الى ، لك ذ من

مشروع في عنه المنوه جراء الا يؤيد وذده ان قال : ( )يوغوسلافيا ونتشيتش السيد

 نه لا نظرا سب منا ٥ ج.را لا ا لك ذ ن ا لى ا ر شا وا . ته وتوصيا مل لعا ا لفريق ا بتقرير يتعلق فيما ر لقرا ا

 الخاصة اللجنة م قيا بعد الا وتوصياته العالم الفريق لاقتراحات الكالمة القية من التأكد يمكن لا

 ل وقا . جاتها استنتا يم بتقد ة التحد مم الا منظومة في جتماعي والا و د قتصا الا لقرلاعين ا تشكيل لاعادة

 ت ختصاصا لا عميقة راسة د لب يتا لتقييم وا نية لميزا ا د ا واعد لبرمجة وا . للتخطيط مل متكا م نفلا تنفيذ ن ا

 البرامج اعداد شؤون تعالج التي الخبراء من المؤلفة او ت الحكوما بين الشتركة جهزة الا وعضوية ودور

 (٨..51.2) الجزائر اقتراح لذلك يؤيد وذده وان ، واقرارها ، ومراجعتها والميزانيات

 تها صا ختصا ا توسيع نية مكا وا رية ستشا لا ا للجنة ا ور د لى ا صة لخا ا للجنة ا ه نتبا ا سترعا ا لى ا مي لرا ا

. الخاصة اللجنة عمل ييسر ان الا الفقرة تلك ادخال شأن من ا ان وقال . وعضويتها

 ت تعليقا على ٥ رد معرف في قال (: ية د تحا لا ا نيا لط ا جمهورية ) ت شميد لسيد ا

 في لا قترحت ا مجية لبرنا ا نية لميزا وا جل الا لتوسداة ا ة لخدا ا في لننلر ا وب تنا فكرة ان ن ليونا ا مشل

 العام مين الا قدمها التي الأجل التوساة الخطة في بل ، فحسب العاطم الفريق تقرير

 بجدول يتعلق فيم وام . أيضا ( ٤/ 96ي5) المشتركة التفتيش وحدة تقرير وفي ( ٨/1.00005/ 210.1 )

 لخاصة ا اللجنة ت اولا مد مواعيد بين خل ا تد يحدث ن ا المحتمل من ن ا قال فقد رير التقا يم تقد

 تكوين يصعب فانه لك ذ عن وفضلا ، عام صيف في والاجتماعي الاقتصادو المجلس ت اولا ومد

. لمعنية ا ت لهيئا ا مختلف رير تقا فيه م ممتقد مى لذ ا لترتيب ا عن ضعة وا صورة
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ر عتبا الا بعين مم خذ ا على ر لقرا ا شروع مي مقد شكر : ( بلجيكا ) بيرسون لسيد ا

٠ ٧ بالفقرة المتعلق اقتراحه
 شأن من لان٣ و ٢ و ١ للتوصيات دة محد اشارة يصرعلى لا انه ٦ بالفقرة يتعلق فيما وذكر

 ادخال يود وفده ان غير يقول واستطرد . القرار شروع مي مقد بين ت صعوبا اثارة يبدو ط ذلكعلى

 حو يل التعد نصر ان ل وقا . الآن كهير حد الى القوة تنقصه الذء ٦ الفقرة نمر على طفيف تعديل

: يلي كما
 ت نيا وميزا مج ببرا صة لخا ا جمهزة بالا لمدني ا مل لعا 1 لفريق ا ت وترصيا بتقرير ترحب

. ٠ /ضم( 1017 ) التحدة مم الا

٠ رسمي يل كتعد فسيقترعه لتغيير ا ا حذ على ر لقرا ا مشروع مو مقد فق يوا لم ا اذ انه ل وقا

 ه وفد ن ا ل قا : ( تية لسوفيا ا كية شترا لا ا ت لجمهوريا .ا د تحا ا ) فرونتشوك مما لسيد ا

 ر ا اصد يقم ن ا بعد الا ازاءه قي نها موقف ن اتخا يع يستا لا ته ا غير ر لقرا ا مشروع من القصد يؤيد

٠ بيا كتا عليه خلة لمد ا ت يلا لتعد ا وجميع لمنقح ا نصه

ر لقرا ا شروع مي مقد ن ا حذظ لا (: ية د تحا لا ا نيا لما ا جمهورية ) ت شميد لسيد ا

٠ بلجيكا مشل قترعه ا و لذ ا يل لتعد ا في للنظر وقت لى ا جون يحتا

ية د تحا الا نيا لما ا جمهورية مشل ب جوا ان ل قا : ن( ليونا ا ) ستوفوربولس لسيد ا
في لبت »! مة لعا ا لجمعية ا بأن ء لاعضا ا كر وذ . ا تما مرضيا ليس ٧ لفقرة با لصعلق ا له سؤا على

 في جتماعي والا الاقتصادء. القطاعين تشكيل عادة لا الخاصة اللجنة من (٧-)دلي ٣٣٦ ٢ القرار

. والثلاثين الحادية دورتها في الجمعية الى تقريره.ا تقدم ن ا التحدة مم الا منذلومة

واقترح السوفياتي تحاد الا سشل ت تعليقا ايد : )الجزائر( أغا بوعياد السيد

 ل وقا دم. لقا ! سبوع لا ا من ء ثا لثلا ا و ا شنين لا ا يوم .حتى ت يلا لتعد وا ر لقرا ا مشروع على لتصويت ا رجا ا

. معين موقف على ق تفا والا ت ورا مشا ٠ جرا لا زم للا ا لوقت ا للوفود يتبح ن ا لك ذ ن شأ من ن ا
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 قرار اتخاذ يمكن لا بأنه الجزائر مشل رأ. ايد : ( اليا )ايدا ماجولى السيد

 ل وقا . يلات التمد في للنظر وقت الى يحتاجون المشروع مي مقد ن ا الى وأشار الحالية الجلسة في

 الجمعية ان قيل ا ان انه ؛اذ ٧ والفقرة الشفوى البلجيكي التعديل بين التوفيق الصعب من ان

 المجلس جات استنتا على سبقا حكم ر تصد انها ذلك فمعنى ، العامل الفريق بتقرير ترحب

٠ جتماعي والا دى قتصا الا

 رجا ا في ترغب للجنة ا ن ا فسيفهم ت ضا عترا ا يسمع لم انا نه ا ل قا : الرويس
 الثلاشاء او الاشنين يوم حتى تمديلاتعليه وأى ٧/6.5/1.3227/٦٦٥٧.1 القرار مشروع التصويتعلى

. دم لقا ا سبوع الا من

٠ للئ* ف تقرر وقد

 للفترة الأجل التوساة والخطة ١٩٧٧ - ١ ٩٧٦ السنتين لفترة المقترحة البرنامجية الميزانية

 ، ال٠ا2أئ0 و 1.1229 /غ،و٢٠لًا/ؤ٠ا2وةة ؛ ءل/ش0رى و ، ،ضر3ا٠1 و د٦/1ء€0ك )١٩٧٩ — ١٩٧٦

)تابع( ( 61:2.5و ام0٠ل/لآ٠ت،٠٠1 ؛و واؤحادط
( )تابع ة خ-رل٠ لابواب لأولى ا القرأة

( تابع ) بيئ،ا لشؤون ة ر٠الشء دم لا ١ ج درتا :١٣ ب البا

 وافقت ، الاستشارية اللجنة رويس اقتراح على بناء ، انه اشارالى : الرويس

 بكلمتي تحفذلات كلة عن ستعاضة الا على ١٧١٣ جلستها في اعتراض دون الخاصة اللجنة

 اعتراضا يسمع لم اذا انه وقال . ١٣ الباب بشأن مقررها من ( أ ) الفقرة في وملاحظات تعليقات

. القرر ذاك من )ب( الفقرة في لتفيير ا نغس جراء ا في ترغب اللجنة ن ا فسيفهم

. تقررذلك وقد

ليومية ا د عد في نشر لما تصويب سينشر لمقرر ا ا ذ ضوء في انه قال : لرويس ا

٠٦٢1١
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( تابخ ) ،ة لتتا ١ ت يا ل٠وال~خ ت,ف^.يم٠واي رة ا: ٢ ٢ ب البا

 نا معا ا ر لنذا ا يمصن ه وفد ان ل قا : ( مريكية الا لمتحد ا ت يا لولا ا ) ثوربرى لسيد ا

 . والاقتصاد ة للكفا عاليا ستوو تضع ان المركزية الادارة من امور جملة في يتوقع نه لا ٢٢ الباب في دقيقا

 مر الا ر، ولا د طيون ر؟٨ بمبلغ هج البرنا لنمو كاف لتبرير تلقيه عدم الى يعود الرويسي قلقه ن ا الى وأشار
 ه وفد ن ا يقول ف ضا وأ . ب لبا ا ا هذ يشلها تقريبا تنمليمية ة و.عد كل في صغيرة ت ا د زيا يعكس و لذ ا

 من لا بد تعمل ن اوا لتقشف ا من اكبر رجة د رس تم ن ا ت ا لوحد ا تلك وسخ في ن كا ا اذ عط ل يتسا

 لهنود ا على تها نفقا تخفيض ريق ط عن ت ا د لزيا ا على تنطوى لتي ا ة يد لجد ا م لمها ا جمهة موا على لك ذن
 تقديسم الخرون من ن كا انه في ستشارية الا اللجنة مع الرأ في يتفق وفده ان ا وقا . احمية قل الا

 من مزيد يم تقد على م لعا ا مين الا يحث نه وا فية ضا الا قف لونلا ا من ت جا حتيا الا عن وفى ا تفاصيل

. . لصتقبل ا في لموضوع ا ا صذ عن ت نا لبيا ا

مليون ٣ر٦ زهاء البالغ الرقم كان انا عمط تساءل ٢ ٢ الباب تحت دة محد ببنود يتعلق وفيما

 في تمول نت كا لتي ا لبنود ا لى ا فقط. يشير ، ١٩٧٧ عام في لعربية ا للغة ا ليف تكا يشل ى لذ وا ر، ولا د

 يموة لد ا صفة ء ا اعا منها يقصد خرو ا لغ مبا يشط اوانه لعربية ا للغة ني ستئما الا وق لصند ا من بق لسا ا

. العربية اللغة لمرافق

 من لتقنية ا ة لساعد ا نشطة ا تمويل م بعد ثل لقا ا ة لتحد ا ت يا لولا ا موقف نوربرء لسيد ا وكرر

. ٠ ت لتبرعا ا من بل ية د لعا ا نية لميزا ا

 فيه لبت »ا ى لذ ا لوقت ا في نه ا لى ا ر شا فأ خلية ا لد ا ت با لحسا ا جعة مرا ورة ا بد يتعلق فيما ما وا

 من ليس لك ن 1 وعد ٠ نيويورك فرع لتقليدر لك لذ مكافى تخفيض يجر لم نه فا جنيف فرع لتوسيع ل موا ا
 من لا بد جنيف في ت زا جا لا ا من وغيرعا مومة لا ا زة جا ا بشأن لمؤتتة ا ة للساعد ل موا ا لب را سبب ضح لوا ا

. لموذافين ا من حة لتا ا رد لموا ا ل خلا من ليف لتكا ا تلك ية تغط

 قل والا نجغ لا ا من كان اذا عط ءل تسا فقد لي لآ ا ب للحسا ولي لد ا لمركز با يتصل فيما ها وا

 وجود مع مؤقتة فية ضا ا ة مساعد على د عتما الا من بدلا صة خا ت ما خد صن ة د ستفا الا على قد لتعا ا تكلفة

بشأن المقدم الالب بتمليل ايضا سيرعب انه يقول واضاف . داوة وذاكف الى تحويلها الى النزعة
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( الأمريكية التحدة
 المبرقات شهكة ولتوسيع ونيويورك جنيف من لكل الكترونيا الرساءل لتحويل اجهزة استوجار اموال

. معا تف لها وا تبة لكا ا ت للمبرقا شبكة لتصبح ومجنيف نيويورك بين تبة لكا ا

ر سدئجا لا لمالوبة ا ل موا الا تخفض ن ا مة لعا ا ت ما لخد ا رة ادا ت بنفقا يتصل فيما قترح وا

٠ رية ستشا لا ا للجنة ا بها تسمح لم لتي ا وف لونلا ا د عد عن تقل لا بنسبة تب كا

ت ا د لزيا ا تت اكا ان مما يقين على ليس ه وفد ن ا قلا قا مه كلا ة لمتحد ا ت يا لولا ا مشل ختتم وا

 في لية لما وا رية دا الا واور لد ا في وموذاغيها ت نا للبيا لكتروني لا ا لتحضير ا ت ا معد ر سدئجا لا لوبة لمرا ا

 ، ضرورية دات زيا مي (١٣٠-٢٢ لفقرة ا ، زاو ٢٢ الباب دس، لسا ا لمجلد ا ، 4/ 1000ك ) جنيف
 للأمم يكون ان الضرور من نه وا ، لها سبرر لا انه من الاستشارية اللجنة رأته ها ضوء في سيما ولا

 لضرورى ا من ن ا و ييد لا لك ذ ا وعد ٠ لي لآ ا ب للحسا ولي لد ا لمركز ا مع ته عمليا في مرتبل. م نذلا ة لتحد ا

 ٠ اته ن الوقت في قة ا د تغ و:اا ورالمب لكتروني الا الحاسب بلغة نات البيا لصياغة مؤقتة مساعدة طلب

. ٢٢ ب لبا ا ن بشأ موقفه د يحد ن ا قبل . ١و لنقا ا لتلك تعليل م قد لو ممتنا سيكون ه وفد ان ل وقا

التشريعية الهيئات ان طاحذلته معرض في قال : ( )سيراليون حاردنغ السيد

 ت ا د لزيا ا تبرير يمكن لا انه عضا لا ا ول لد ا فعها تد لتي ا ت كا شترا لا ا على ق د تصا ن وا بد لا لقوسية ا

 م رقا وأ معقولة ت بتعليلا عمت د واذا تها را وقد ول لد ا ت جا حا قعية وا بصورة تعكس تت كا اذا الا

 ت لتبريرا ا بعغى ن ا في رية ستشا لا ا للجنة ا مع و، لرأ ا في يتفق ه وفد ن ا يقول ف ضا وا . صحيحة

 نية لميزا وا رة دا الا لشؤون رية متشا لا ا للجنة ا من يريد نه ا غير ، ا جد مضة غا فية ضا ا ليف لتكا مة لمقد ا

 ومضى . ولية لد ا لية لما ا لة لحا ا ر عتبا لا ا بعين خذ تأ ن ا على ، شد ا رى جذ تخفيغى ء جرا با توصي ن ا

 تنفق ان بد لا مية النا البلدان لمعذظم الحقيقي الدخل متوسط فيه الذيتدنى الوقت في انه يقول

٠ لشعوب ا جميح معيشة ستوى تحسين سبيل في بل فحسب لسلم ا نة صيا على لا تها كا شترا ا

 العام مين الا البات دراسة الى الحاجة على ستشارية الا اللجنة يوافق ، وذد ن ا يقول ومضى

 ف ستكشا ولا مية ا كثر ا نشاة بأ عنه ضة ستعا الا يمكن وة لقا ا ة نشط الا من و. ا تقرير بضية ق د ا بصورة

 في موتا د عد دة زيا من بدلا ينبفي الشال، سبيل وعلى ٠ المعلنة الاهداغ لتحقيق البديلة السبل

الوظاقف د عد تخفيض ويجب ، الحاليين المونافين من افضل بصورة الاستفادة العامة نة ما الا



0.5/83.1715^
ج1ر1ع -٩ -

( .ون .رل دفيرا٠ ، تخ لآواول يدي^إ ل

 المشلة النامية للبلدان افضل تشيلا يكفل نحو على وتوزيها ٥٩. الى ٨٢٦ من القترعة الجديدة

 تلك يشلون ين الذ الموافين د عد عن ت سعلوما م يقد العامان الأمين وعلى . حصتها من بأقل

.العامة الأطنة لاك في حاليا البلدان

 ٠ مج ليرا ا ز نجا ا في ة د زيا تعني لا متج لبرنا ا نمو وه عبا ن ا تلا قا ه كلا نغ رد ها لسيد ا بت وتا

 سبيل فعلى .التساؤل يثير الحقيقي والنمو مج البرنا نمو حساب في العام مين الا اسلوب ان وقال

نصو جانب يشل الذء. ر دولا ١٢ ٠٠٠ الرقم الى توصله كيفية الى يشير ما منالا. د يوج لا ، الشال

في لية لما ا لشؤون ا دارة لا ريين ستشا ا ء خبرا ن بشأ ر ولا د ٥١ ... مبلغ للب في خل ا لد ا ج لبرنا ا

 مجموع بتخفيغى رية ستشا الا للجنة ا توصية يؤيد ه وفا. ن ا ل وقا ، (٤٤ - ٢٢ لفقرة ا ، 4/ 1.0068) لمقر 1

 يتعلق وفيط ٠ ر دولا ١٢٠٠٠ الى ر دولا ٥١٠٠٠ من الاستشاريين بالخبرا القعلق الجلغ

للجنة ا تقرير من ٩ ٦ - ٢ ٢ لفقرة ا في المعالج نتها وصيا ني البا ت را يجا با م الخا لطلب با
لتخفيف ت را لعقا ا من مزيد ك تلا 1 سبل مة لعا ! نة ها الا تستكشف ن ا لأفضل ا من ن فا ، رية ستشا لا ا

 ٩ - ٢٢ الفقرة في الواردة الاستشارية اللجنة توصية لذلك بيؤيد انه ل وقا يجارات. الا ارتفاع عبء

 ت توصيا صراعاة مع ، مجطها في ٢ ٢ الباب في الواردة التقديرات على للموافقة استعداد وهوعلى

. رية مدتشا لا ا للجنة ا

 لنمو ا حجم ازاء يد شد بقلق يشعر ه وفد ن ا قال : ة( المتحد لمملكة ا ) هولمز نسيد ا

 مقارنته عند ١٤٧٧ - ١٩٧٦ للسنتين لعام ا مين الا يرات تقد من الطئة( في ٢٦ و ٤ ) ٢٢ الباب في
 أن هو للأسف يدعو م ان يقول ومضى . المائة( في ٢١ و ٦) مجطها في نية الميزا ت يرا تقد بنمو

 ، هي والتي فقا. رية ا د الا ت ما بالخد يتعلق باب في لك وذ ، النمو متوسا. على يربو نمو هنالك يكون

 تتعلق التي البراج مع بالمقارنة نوية ثا امئسية سوو. لها يود لا ، .حيوية خدمات كونها سن الرغم على
 ، بالقلق ه وفد شعور من الرغم على ، انه يقول ومضى . التحدة للأمم الاساسية بالأهداف مباشرة

. تها ا ح! وملا رية ستشا الا للجنة ا ت لتوصيا م لعا ا لتأييد ا عن لتعبير ا على سيقتصر

 تحت رجة لمد ا ت يرا لتقد ا نب جوا من وا.حد نب جا ٠ زا ا س خا بقق يشعر ه وفد ن ا يقول بع وتا

الاستشارية اللجنة لاجظت فقد الصدد. ا هذ في ت المعلوط من مزيد على الحصول ر وسيقد ٢٢ الباب
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( ة لتحد ا لملكة ا ، مولمز لسيد ا )

 التحدة مم الا كانت اذا ما ابدا الواضح غير من انه ٢٢ الباب على تعليقاتها سياق في مرات عدة

 من تمول التي الانشطة او الاخرى المنظمت الى مها تقد التي ت م الخد قية وعادلة كالة بصفة تسترد

 م لقد ا لمقرر ا مشروع الى د لصد ا ا هذ في يشير ه وفد ن ا يقول واستطرد ٠ نية الميزا عن رجة خا رد موا

 وأردف . تأييده سن يتمكن ان في الأمل عن ويعبر (٨/6.5/7. 1230 ) السوفياتي الاتحاد وفد سن

تعلق لتي وا مها تقد لتي ا ت ما لخد ا عن فية كا بصورة ة لصحد ا مم لا ا تعويف م عد على شلة الا ان يقول

،خلية ا لد ا ت با لحسا ا جعة مرا ئرة ا بد لتعلقة ا ٢ ٤ - ٢ ٢ لفقرة ا في رية ستشا لا ا للجنة ا عليها

بالدائرة لمتعلقة ا ٥ ٤ - ٢٢ لفقرة وا ، ك نيويور في الآلي ب لعسا ا بمركز لتعلقة ا ٣٤ - ٢٢ لفقرة وا

،ت لسجلا وا ت لمحفوظا وا ت لا تصا لا ا رة3 ا بد لتعلقة ١٨٢ - ٢ ٢ لفقرة وا ، ة لصحد ا مم لا ا في لطبية ا

 الشتريات بدائرة لتعلقة ا ٩١ - ٢٢ والفقرة الأمن فف وظا بتمويل لمتعلقة ١٨٩ - ٢٢ والفقرة

 للأمم العادية الميزانية فيها تحمل التي الحالات من د عد وجود على واضحة دلالة تدل ، والنقل

 الاخرى. المنظمات ايضا منها تستفيد والتي مها تقد التي ت م الخد ت نفقا من ل عاد غير نصيبا التحدة

 ومسو منها ين لمستفيد ا بين عادلة بصورة ت ما لخد ا مختلف ليف تكا تقسيم بضرورة يعتقد ه وفد ن ا ل وقا

 ات لتأكيد العامة نة الأط يم بتقد وسيرحب . الاستشارية اللجنة ت تعليقا كاملا تأييدا بالتالي يؤيد
. لمشكلة ا ه هذ لجة لمعا ت تخذ ا لتي ا أو الآن تتخذ لتي ا بير ا لتد ا حول

 تطيع٠رس لا انه قال : ( تية لسوفيا ا كية شترا لا ا نيا وكرا ا جمهورية ) شكبعتش ا ل السديد

 من اعلى مة التقديراتالقد وان ، ٢٢ الباب في الصروفات دة بزيا العام مين الا طليات يؤيد ان

 الاجمالي النمو ل معد عن يزيد نمو ل معد وتشل ١٩٧٥ - ١٩٧٤ السنتين لفترة المنقحة التقديرات

 مة د لقا ا لسنتين ا لفترة لمقر ا في ة لعا ا ت ما لخد ا رة ا د با لخاصة ا ت يرا لتقد ا ن ا واضاف . نية للميزا

 الاأائة ان يعتقد لا ٥ وفد ان ل وقا . للفزع ة مدعا الأرقام اككر سن تصتبر ر دولا لميون ٥ ٦ والبالغة

 من الا لطلبات تبرير من سيق م ان يرو وانه ، ت النفقا نمو من للتقليل الكافي الجهد لت بذ العامة

 في فعل ا نحو على ة يد جد تف لوظا لمطلوبة ا ل موا الا ام ستخد ا يمكن نه ا ف ضا وا . مقنع غير م لعا ا

 ر دولا طيوني نحو ره ا ومقد رية ستشا لا ا للجنة ا به وصت ا الذع لي جما لا ا لتخفيض ا وان ، خرى ا اغراض

 سوف وانه ٢٢ الباب في الواردة العام مين الا يرات تقد يؤيد ان يستطيع لا وفده وان . كافيا ليس

٠ ما ضد يصوت
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تستحق ٢ ٢ ب لبا ا في رة لمقد ا ت لنفقا ا ن ا قال :. ( ور لجزا ا ) آغا د عيا بو لسيد ا

سو من ان الا ، للمنامة الفقرء العمود تعتبر الباب حذا في المشمولة الخدمات ن لا التسعيد أشد

على اثرها ير تقد م لعد او ه ى للعا نتيجة نما وا ضرورة بسمبب لا تحدث ما لبا غا ت لنفقا ا ن ا لحظ ا

، لموظفين ا من لكبير ا د للعد يم لتننا وا رة دا للا مين الا وكيل من تفسيرا يريد نه ا ل وقا . ككل نية لميزا ا

 ا لهذ تلة لها ا لتقنية ا رة لقد ا من لرغم با لمنذلة ا في لي الآ ب لحسا ا ز جا دارة لا لمطلوب ا ، شلا

 ٠ لخبرا ا لى ا جة للحا عا قنا ا كثر ا وتبريرا مها يخد لتي ا ت ا للوحد ق د ا تعيينا ويريد ، ز لجها ا

٠ فيين ضا لا ا ريين ستشا الا

 ، /ا 10006) ني البا نة وصيا ر يجا ا ليف تكا بسبب يضا ا قلق ٥ وفد ن ا ور لجزا ا مشل ل وقا

 الموافقة في ت د ترد الثالث العالم بلدان معظم ان واشارالى ٠ ياء( ٢٢ الباب ، الثالث المجلد
 لكه شتسرا لا ا وفي ، ة لتحد ا للأسم لتعمير ا شركة مع لمنلمة ا عليه ت قد تعا و لذ ا ت سنوا لعشر ا ر يجا ا على

 حتى ساريا سينلل المباني اغلى ايجار عقد كان ا واذن . مر الا عليها ينراوو. التي التكاليف تقييد في
 أن فييدو ، (٩٨ - ٢٢ الفقرة ، اع 10008 ) تقريرحا في الاستشارية اللجنة قالت كما ، ١،٧ عام

. يد لجد ا لمبنى ا في ة لموجود ا كن ط والا لية لحا ا ني لمبا ا ر سدئجا لا ت لنفقا ا ر تكرا من فسلية خطورة ثمة

 ره ا ومقد ٢ ٢ ب لبا ا في رية استشا الا للجنة ا به اوصت ع لذ ا لتخفيفى ا يؤيد قر الجزا وفد ان ل وقا

٠ ر ولا د طيونا

 في لكبيرة ا ة د الزيا ير تقد يكن لا نه ا الى ر شا ا : ( لكسيك )ا باراغان لسيد ا

 لسابقة ا لسنتين ا لفترة قرت ا لتي ا ت لنفقا ا وج نتا تقييم ون د رئا قد حق ٢ ٢ ب لها ا في رة لقد ا ت لنفقا ا

 للفقرة السابق ول لجد ا صن نحكم ن ا شلا لمتحيل ا فمن ٠ ة يد الجد للتكاليف م التا لتبرير ا ون ود

 الالكتروني الحاسب ساعات كانت انا مط على ( 4/10م0م ) الاستشارية اللجنة تقرير صن ٣٢ - ٢٢

 . لي لآ ا ب لحسا ا ز لجها لتقنية ا رة لقد ا نعرف ن ا ون د ا جيد م تستخد تر وا لد ا صختلف مها تستخد لتي ا

. ٣ ٤ - ٢٢ الفقرة في الواردة الاستشارية اللجنة توصية يؤيد وفده فان لك ولذ

 ايجار عقد توقيع جانب الى صوت وفده ان قال : )الأرجنتين( مولتيني السيد
 ثمة بأن يعتقد ته لا يد لجد ا حا مبنا في كن ما ا ر ستئجا لا ه لمتحد ا للأسم لتعسير ا شركة مع ت سنوا لعشر

فيما ور لجزا ا مشل رك يشا نه ا ل وقا . لمقر ا مبنى من لقرب با مة لعا ا نة الاما دوائر تجميع لى ا جة حا
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( رجنتين الأ ، مولتينى لسيد ا )

في الاستمرارلا الى ، الجديدة الاطكن توفر من بالرغم ، ر تضا قد المنظمة كون ازاء قلق سن عنه اعرب

جة حا في تمد لم نها ا يفترفى كن لأما ١٦٧ ٦ عام حتى يضا ا نة لصيا ا ليف تكا نمط وا فقدل ر يجا لا ا فع د

لاويل ا ر يجا الا عقد خرق يكلفها ها ار مقد تبين ن ا مة لعا ا نة الأط من يريد ته ا ضاف وا . ليها ا

. تحطمته ى لذ ا ليف لتكا ا مظ. لبا ا م لتزا الا من ة لتحد ا مم الا ء عفا لا ما ذ تخا ا يمكن خرى ا ت ترتيبا ية اوأ

 التقديرات في الكييرة الزيادة ل حيا قلقه عن ايضا اعرب : )بيرو( بونسى السيد

يرد و، لذ ا لوقت ا في انه ل وقا ١٩٧٥ - ١٩٧٤ للفترة لمنقحة ا ت يرا لتقد ا عن ٢٢ الباب في الواردة

 من مزيد للجنة ا لى ا م يقد ن ا في مل يأ نه فا ، فية كا رية ستشا لا ا للجنة ا ت وتوصيا ت تعليقا ن ا فيه

 لك ن في لمقترحة ا لتكاليف ا في بها م القيا ي ينبغ خرى ا يلات تعد ى ا تقرر ن ا يكنها لكي لتفاصيل ا

٠ الباب

 ٢ ٢ ب للبا لغة لبا ا ممية للا يره تقد مع نه ا ل قا (: غشقر مد ) وا٠حوتج-يس يا وا لديد ا

 ا هذ عليها ينداوى لتي ا ت لنفقا ا تفسير ن كا لا ا في ن ا يرو فانه ، ة لتحد ا الامم لعط نية لميزا ا من

 لقلق ا في غيره رك يشا نه ا ل وقا . سية سا لا ا ت نا لبيا با لتضحية ا ون د ق د ا بصورة لستقبل ا في ب لبا ا
 ، المالوبة الاضافية وف الو:ناا من الكبير د والعد ، النفقات ٥ مذ لنمو المرتفع ل المعد ازاء العام

 ع رتفا الا في ة ا لفر ا ت يرا لتقد وا ت يرا لتقد ا ب حسا في مة لمتخد ا ت لعملا ا صرف ر سعا ا بين لفرق وا

 الرقم عن دة زيا المائة في ١ ٢ ٨ر٨ ) التمويل الشتركة دارية الا نشداة الا في الطحدة مم الا لشاركة

 ومكتب لشتركة ا لتفتيش ا ة لوحد لنسبة با نه ا ل وقا ، ( ١٩٧٥ - ١٩٧٤ للفترة ل لمعد وا لمنقح ا

 تحسب ن ا ينبغي ، نية لمد ا مة لخد ا ولجنة رية دا الا ول لمما با لمعنية ا رية ستشا الا للجنة ا موذلفي

 لشتركة ا رية ا د الا نشحاة الا وفي ريع لشا ا في حصتها ء لقا لتخصصة ا ت لوكالا ا من رة لقد ا ت ا ود لمرد ا

 ؛ ت ا د يرا لا ا ب بوا ا في جمها وادرا ة لتحد ا مم لا ا نية ميزا في ت لنفقا ا ب ابوا من ورارحها لتمويل ا

 ، العام مين الا على ينبغي انه وقال . الطبية بالدائرة يتعلق فيما الاجراء نفس اتباع وينبفي

 ير تقد حتى كان الا في يكون حينط ، الاحتياجات ير تقد لدو ، افتراضات يفترض الا ، ذلك على علاوة

 . الشتركة التفتيش وحدة لأعضاء ية التقاعد المعاشات تغاية في الحال هي كما ، ت الاحتمالا

تبت ريثط مج لهرنا ا صلة لموا لمدالوب ا لستوو ا عند نية لميزا ا في ليف لتكا ا تشبيت ينبغي نه ا ل وقا
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( مدغشقر ، مونجيسوا ما را لسيد ا )

 التي الادارية الاجهزة او الوحدات جميع في الاجراء نفس اتباع ؛وينبخي السألة في العامة الجمعية

 المنقحة التقديرات اجراء الى اللجوء حال أ على يمكن انه واضاف . سجها برا بانشاء بعد تقم لم

٠ فعلية جرة محا ثة نت كا ما ا ان

 رة وادا صة لعا ا ت ط لخد ا رة ا د ا بين خل ا لتد ا من را قد عزظ لا ٥ وفد ن ا غشقر مد مثل ل وقا

 ، بوضوح منهط كل ثف ونا تحديد ينبغي انه واضاف . المواصلات بأنشراة يتعلق فيط الاعلام شؤون

 اسبيل في لك وذ .فين لمو ا شؤون رة وادا ولية لد ا نية لمد ا مة لخد ا لجنة من كل ثف زا ور يد تحد لك وكذ

 ت ما لخد ا شعبة ت نفقا في لها مبرر لا دة زيا ه وفد يعتبره لط سفه أ عن لك كذ عرب وأ د. قتصا لا ا

 تتنيات م استخدا دة زيا ان وأضاف (،١١٢ - ٢ ٢ الفقرة ، ٨/1006 ) جنيف مكتب في العامة

 ئلة لها ا ت ا د لزيا ا ه مذ شل عن لا ت لنفقا ا في توفير عن تسفر ن ا ينبغي لمنذلة ا في يثة لحد ا رة الادا

 لفرعية ا ت لهيئا ا ت نيا ميزا ن بشأ رية الادا لتنسيق ا لجنة من ت بتوصيا يرحب نه ا ل وقا . ليف لتكا ا في

. رية ستشا الا للجنة ا ت توصيا م عا بوجه ويؤيد لمتحدة ا مم للأ

 النار الى تمضي ان قبل ككل٢٢ الباب في نأرحا اكطل الى اللجنة دعا الرئيس:

. حدة على كل الفرعية ابوابه في

 أن يمكن لا انه ل قا : ( لتننليم وا رة دا للا م لعا ا مين الا وكيل ) سون فيد دا لسيد ا

 مج برا ك منا تكون ن ا يمكن لا لل. وكذ وفروع ع جذ لها يكون ن ا ون د لشجرة ن وأغصا ق ورا ا ك هنا تكون

 لتنظيم وا رة الادا شؤون رة ا د ا توفره ى لذ ا عم لد ا ز جها يمها لد يكون ن ا ون د ة لتحد ا الاءسم في تقنية

 لتنيم وا رة دا الا ، ٢٢ ب لبا ا في ة رد لوا ا نية لميزا ا ت يرا تتد ن ا ل وقا ، ت لمؤتمرا ا شؤون رة وادا

 . شعبية اكثر ة نشدا ا تنفذ تقنية ت شيئا لى ا ستخصص كبيرة لخ مبا على تشتط ، مة لعا ا ت م لخد وا

 ، شلا ، ة لعا ا سة لسيا ا تقرير جهزة وا مة لعا ا لجمعية ا ،١ ب لبا ا في ة رد لوا ا نية لميزا ا ت يرا فتقد

 ر دولا طيون ٥ ٥ الى تحل العامة للجمعية الفعلية التكاليف مجموع ولكن ، ر دولا طيون ٧ر٥ بلفت

 شؤون ادارة شل ، الاخرى للادارات نية الميزا تقديرات في مدرجة ر دولا مطيون ٤٧ر٥ مضها ، تقريبا

 استخدام وضع مجرد يريد انما الشل حذا بضربه انه ل وقا . ت المؤتمرا شؤون وادارة والتنليم الادارة

. الصحيح ر1 في ٢٢ الباب في الواردة الميزانية يرات تقد
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( سون فيد ا ل لسيد ا )

 يود ككل ٢ ٢ ب لبا ا حول رة لشا ا مة لعا ا ت لتعليقا ا على ه برد انه م لعا ا مين لا ا وكيل ل وقا

 شل٠ ن ا ل وقا . نية لميزا ا شعبة في ئه لزملا فرعية ب بوا بأ لتعلقة وا تفصيلا كثر لا ا ول لصا ا يترك ن ا

 لشتركة ا لبنود ا ليف تكا تحمل في ة لتحد الامما منظومة في خلة ا لد ا ت لمنظا ا شترالك، ا عن ل سأ تركيا

 ومي ، رية دا الا تل لمسا با لمعنية ا رية ستشا لا ا للجنة وا لمشتركة ا لتفتيش ا ة وحد شل ت لا لوكا ا بين

 ٩ - ٢ ٢ لفقرة ا في ، رية ستشا لا ا للجنة ا ن ا بقوله ورد . رية دا الا لتنسيق ا للجنة بعة تا فرعية ميئة

 ليف لتكا ا من ر ولا د ١٠٠ ٠٠٠ تبلغ ت يرا تقد د باستبعا بمعق وصت ا قد ، ( 4/ 1.0000 ) تقريرها من

 سي سيا ر قرا يتخذ ريثط ، لشتركة ا لتفتيش ا ة لوحد خصصت قد نت كا ، لموظفين با صة لخا ا لشتركة ا
 مة لعا ا لجمعية ا نت وكا . لوحدة ا ء لأعضا ية لتقاعد ا ت شا لمعا ا تغطية بشأن مة لعا ا لجمعية ا قبل من

 مجلس من ، ٢و ١ الفقرتين ، (٢٤ )د- ٣٣٥ ٤ القرار من الخاص الفع في لبت، قد

 للاشتراك الشتركة التفتيش ة وحد اعضاء املية في يننلر ان ية التقاعد للمعاشات المشترك الصندوق

 باستدالاع دارية الا التنسيق ولجنة العام مين الا وفوضت ، ية التقاعد للمعاشات المشترك الصندوق في

 مجلس م سيقد ، كور لمذ ا ر لقرا با وعلا . ية عد لتقا ا ت قا ستحقا الا م بنظا لفتشين ا لشمول يلة بد ليب سا ا

 ت مقترحا لبحث ستجتمع رية الادا لتنسيق ا لجنة ن ا كا ، لية لحا ا ورة لد ا لى ا تقريرا لمثمترك ا وق لصند ا

 واللجنة والميزانية دارة الا لشؤون ستشارية الا اللجنة الى تقريرا لك ن بعد م وتقد ، العام مين الا

 للجنة ا وصت ا فقد رية الادا ول لمسا با لمعنية ا رية «ممتشا لا ا للجنة با يتعلق فيما اما ٠ صمة لخا ا

 صم الا ت.عصة يرا تقد بشداب تقريرا من ! ٨ - ٢ ٢ الفقرة في والميزانية دارة الا لشؤون ستشارية الا

 ريشما ،ر ولا د ١٤١ ٠٠٠ رها ا ومقد رية الادا ول لصا با لمعنية ا رية ستشا لا ا للجنة ا ليف تكا في ة لتحد ا

 تقنية هيئة هي نط ا رية دا الا ول لصسا يا لمعنية ا رية ستشا لا ا للجنة ا ان ل وقا . منقحة ت يرا تقد م تقد

 لتنهايم وا لمونأفين ا بشؤون لتعلقة ا ول لما ا في رية الادا لتنسيق ا لجنة لى ا لشورة ا و. تسد خبرا من

 العامة سياساتها على المحافذأة من التحدة مم الا مننلومة في الداخلة المنظمات لتمكين المالي

 للجنة واستشارية تقنية كف بوذظا ايضا ستقوم اللجنة هذه ان واضاف ، المشتركة واجراءاتها وممارساتها

 فى ستعرا لا ؤما اعطا يجب لتي ا ولوية الا سألة في لنظر با ه مذ تقوم ما عند ولية لد ا نية لمد ا مة لخد ا

 ستكون رية دا الا ول لمسا با المعنية ستشارية الا للجنة لمنقحة ا ت يرا لتقد ا ان ل وقا . ت لمرتبا ا م نفلا

. ولية الا التقديرات من اكر رجح الا على
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( مسون فسيد ا د لسيد ا )

 لجنة عمل مج برنا عن ل لسؤا ا ان ل فقا لمط ا مج برا عن سئلة ا على م لعا ا مين لا ا وكيل ورد

 لى ا ول الا لسنوو ا تقريره كورة لمذ ا للجنة ا رئيس م يقد ما عند ن يدا ن 1 يجب ولية لد ا نية لمد ا مة لخد ا
 ر عقبا الا بعين سيأخذ رية الادا ول لسا با لمعنية ا رية ستشا لا ا للجنة ا عط مج برنا ن ا ل وقا . للجنة ا

 م ننا في ، ولوية لا ا سبيل على ، ١ ٤٧٦ عام في تننلر ن ا ولية لد ا نية لمد ا مة لخد ا لجنة لى ا الب نه ا

 للجنة ضية لما ا لسنة ا ت يرا تقد ن ا واضاف . لتعقيد ا لغة با لة سأ ودي ، ة لمتحد ا الامم ت مرتبا

 لموظفين ا من ود محد د بمد لها اعط ت أ بد نها وا كبيرا تخفيضا خفضت قد ولية لد ا نية لمد ا مة لخد ا

 ؛ الوكالات رد موا على كبيرا دا اعتما اعتمدت ان لك ذ نتيجة من ن فكا ، ت الوكالا من اليها نقلوا الذين

 شؤون فع في وخاصة دارية الا ئل بالمسا المعنية ستشارية الأ اللجنة على ثقيلا عبوا لك ذ القو وقد

٠ ولية لد ا نية لمد ا مة لخد ا لجنة لى ا ت سا درا م سيقد و، لذ ا لما بع لتا ا لمولفين ا
 ر طا ا في نية للميزا ستقلة ت يرا تقد يم تقد عن سأل قد ن كا ى الذ ليا يا ا مشل على ورد

 شل ت لا لوكا ا بين لشتركة ا ت لهيئا ا لى ا رئيسية بصورة يشير ل لسؤا ا ا هذ ن ا ل فقا ، ككل نية لميزا ا

 تمويلها في تشترك لتي ا ، رية دا الا كل لما با لمعنية ا رية ستشا لا ا للجنة وا لمشتركة ا لتفتيش ا ة وحد

 الدولية ل العد محكمة ان واضاغ . خاصة حالة ات ذ وحي الدولية ل العد محكة والى الوكالات،

 التحدة للأسم الالي الننلام من ١٥ المدة ان حيث ، الدستورية الوجمهة من قليلا مختلف وضغ في

 م لعا ا مين الا ويقوم ، م لعا ا مين الا مع ور لتشا با نيتها ميزا ت يرا تقد د ا عد با تقوم لمحكعة ا ان على تنم

 توجد لا ا ومكذ . تعليها لاح:اا من له يعن قد بما مشفوعة مة العا للجمعية يرات التقد ٥ مذ بتقديم

 صر لعنا ا بعض ك حنا ن ا ف ضا وا . ولية لد ا ل لعد ا محكمة ت يرا تقد تغيير ة سلدا م لعا ا مين لا ا ى لد

 ل وقا . ور خا مركز يضا ا لها ، شلا ، للاجئين ا لشؤون ة لتتد ا مم الا كفوضية نية لميزا ا في خرى الا

 مين الا م قد ، رية الادا رل لمسا با لمعنية ا رية ستشا الا للجنة وا لشتركة ا لتفتيش ا ة وحد لتي حا في نه ا

 نط وا التكاليف مجموع على لا العاة الجمعية موافقة ودالب ت الوكالا رؤساء وضعها التي تقديراته العام

٠ فقط. التحدة مم الا حصة على

 ل فقا رع دا الا لتننليم ا قرة ا د من مرحليا تقريرا طلب قد كان ى« الذ لفلبين ا مشل على ورد
 رير لتقا 1 م تقد بأن سة لخا ا للجنة ا قبلتها توصية ضية لما ا لسنة ا في قدم رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس ن ا

ن كا اذا ما لك ذ عند تقرر لتي ا ، اولا رية ستشا لا ا للجنة ا لى ا رو. الادا لتنظيم ا ترة ا د من لمرحلية ا
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( سون فيد ا د لسيد ا )

 لي لحا ا لمرحلي ا لتقرير ا ن ا واضاف ٠ صمة لخا ا للجنة ا لى ا يم لتقد ا يستحق التقرير من جزء ى ا

٠ فيه فنفا.رت رية ستشا لا ا للجنة ا لى ا م قد قد

 ة. التحد »م للأ :اتمير شركة بنى في الأماكن ايجار عن قدسألا والأرجنتين الجزاور مشلا ن وكا
 المبنى في المكتبية للأماكن أى مكررا ايجارا تدفع لن التحدة الامم ان العام مين الا وكيل لهما وأكد

 الترتيبات ان واضاف . بعد ايجارما عقود تنته لم اخرى ن مبا في المكتبية وللأماكن الجديد

 في لمحجوزة ا لمكتبية ا كن ما للأ ر يجا ا ى ا فع يد لن نه ا على تنهر للتعمير ه لتحد الامما شركة مع ة لمتخذ ا

 تنتقل ن ا لى وا خرو لا ا ني لعبا ا في ة لتحد ا مم لا ا ت را يجا ا عقود تنتهي ن ا لى ا ة لمتحد ا مم للا لمبنى ا

 لمتعده ا مم الا ان ل وتا . لتعسير ا شركة مبنى في لمكتبية ا ماكنها ا لى ا لفعل با ة لمتحد ا مم الا ت وحدا

 ت وضا لفا ا ان ف فا وا ؛ رها يجا ا عقود تنتهي حتى تشغلها لتي ا خرى لا ا ني لحبا ا من ل نتقا لا ا تعتزم لا

. ن الآ رية جا ر يجا لا 1 عقود ن بشأ
 وبين التحدة للأمم العادية الميزانية بين العلاقة عن سأل قد التحدة المطكة مشل ن وكا

 عن ب عرا الا يد تزا وقد . ية د العا نية الميزا من ما حد لى ا تمول لتي ا نية الميزا عن رجة لخا ا نشاة الا

 على ا رد م لعا ا مين الا وكيل ل وقا . ية د لعا ا نية لسيزا ا من م تقد لتي ا لدعم ا ت ما خد ء مد ن بشأ لتلق ا

 ، ما حد لى ا ل د متبا س سا ا على م تقد ت ما لخد ا ران عتبا لا ا بعين يؤخذ ن ا ي ينبة نه ا لك ذ

 شبكة على لك ذ مقابل وتعتمد ئي نما الا التحدة مم الا مج لبرنا لدعم ا ت ا خد م تقد التحدة مم فالا

 نها أ يدا تحد رها اعتبا يمكن لا التحدة للأمم نشطة بأ للقيام العالم ء نحا ا ئر سا في لمنتشرة ا متج لبرنا ا

 ، مشلا ، ( ١ )د- ٥٧ كالقرار العامة الجمعية قرارات بعض ان وأضاف . المذكور مج البرنا مدؤولية من

ت لتسهيلا وا فين لموذا ا يم تقد على ينص ، لطفولة ا ية لرعا ة لمتحد ا مم لا ا مؤسسة بموجبه نشئت ا ى لذ ا

. ة لمتحد ا مم الا نية ميزا ت نيا مكا ا ود حد في مقابل ون د ة لمتحد ا مم الا من لمؤسسة ا لتلك

التي دة لمحد ا سلة الا بعفي على رد : ( نية الميزا شعبة ير مد ) لافاو لسيد ا

في م استخد و الذ العطة صرف اسعر عن ل سأ قد كان و الذ تركيا مشل على فرد . المناقشة في اشيرت

 ٥ دذ ن ا ل فقا ، ر ولا للد سويسريا فرنكا ٢ ر٥ ٥ ره ا ومقد لمشتركة ا لتفتيش ا ة بوحد صة لخا ا ت يرا لتقد ا

 ننلرت لذ ا لوقت ا في ود لسا ا لصرف ا سعر مت ستخد وا رية دا الا لتنسيق ا لجنة تها عد ا قد ت يرا لتتد ا

. للجنة 1 لى ا ت يرا لتقد ا ه مذ ل أحا ان هو م لعا ا مين الا فعله م ن وا ، ت يرا لتقد ا ه هذ في فيه
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لافاو( )السيد

 الهيئات طى تكاليقها وتوزبع المتعدة مترالأس في الطبية الدافرة تتاليف سألة بشأن ٣وأ

 ب لحسا بمها المضطلع نشطة الا يستعرض ان م لعا ا مين الا الى طلب انه ل فقا ، منها ة لستفيد ا

 ورتها د في مه لعا ا لجمعية ا لى ا تقربر يم وتقد نية لميزا ا عن رجه لخا ا مج لبرا وا ت لمنظما وا ة لمتحد ا مم لا ا
 ت ما لخد ا رة ا د ا بشأن ثلة ممم ت تعليقا ت أبد رية ستشا لا ا اللجنة ان ل وقا . لثلاثين وا ية د لحا ا

 -٢ ٢ ، ٨٢ - ٢ ٢ الفقرات ، ٨4/10008 ) والنقل والثتريات من والا بالمواصلات يتعلق فيط العاه

٩١ - ٢٢ ، ٨٩ ) .
 ليف تكا كل فع د على لمضيفة ا ء لاعضا ا ول لد ا تشجيع قتراح ا لو ا نية لميزا ١ شعبة ير مد ر وأشا

 ٥ هذ من نب جما او ة لتحد ا مم للا مه لعا ا نة ما لا ا في موظغين لتعيين نها ا بلد في ت نا متحا ءالا جرا ا

 الاتحادية المانيا وجمهورية ايطاليا في الآن حتى أجريت امتحانات ثلاثة ان ل فقا . التكاليف

 ة لمتحد ! مم لا ا فع تد ولم ، ت نا متحا لا ا ه هذ ليف تكا معظم لمضيقة ا ت لحكوط ا فعت د وقد بان ليا وا

 مجلس، كل في اشتركوا الذين المتحدة مم الا ولموظفي الممتحنين مجلس لرئيس قليلة يوسية أتعاب سوى

 وفي دولارا ١٦ ٢٧٥ الاتحادية الطنيا جمهورية وفي دولار ١. ..؟ دفعت ايطاليا حالة فقي

 الامتحانات على المتحدة الامم نغقات ان يرى انه ل وقا . مؤقت رقم وهو دولارا ٣ ١٢٨ اليابان حالة

 بير تد ت بعثا على نفقاتها عن انتاجية تقل لا ، والفوائد التكاليف تحليل حيث من ، التنافسية

. تكاليفها دفع في أيضا الحكومات تشترك التي المونلنين

 ألف ٢ ٢ الباب في المطلوبة الاضافية السفر تكاليف عن الفلبين ممثل من سؤال على ورد

 التفتيش لوحدة هي انما ألف ٢ ٢ الباب السفرني في المطلوبة الزيادة ان فقال ، جيم ٢٢ و

 الصرف أسعار في الحاصلة التضيرات يصور انما دولار ١٦. ... البالغ الرقم وان ؛ فقط المشتركة

 تعود ، الداخلية الحسابات جعة مرا دائرة ، جيم ٢ ٢ الباب حالة وفي . أيضا المالي والتضخم

 قام اذا أفعل تكون الحسابات مراجعة ان اكتشف انه الى رئيسية بصورة المطلوبة المقترحه الزيادة

. الاقليمية اللجان شل الكبيرة الاماكن في واحد مراجع من بدلا مراجعان بها

 لى ا يتحول سوف جنيف في لي لآ ! ب للحسا ولي لد ا لمركز ا ن ا لفلبين ا ممشل على ا رد ل وقا

 مع يتناسب م اسها تكاليفه في. ركة مشا وكالة كل بموجبها تسهم الاستعمال على قائمة ميزانية وضع

أن وحاولت الدعم من ادنى بحد ت تعهد قد شاركة وكالة كل ان وقال ، لتسهيلاته استخدامها
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( فاو لا السيد )

س١ ٨س

 ة المتحد الامم وهي ، الثلاث المؤسسة الوكالات على علاوة انه وأضاف . المقبلة باحتيا.جاتها تتنة

 المركز في الاشترالك أخرى ت وكالا سبع بدأت ، الانمائي المتحدة الأمم مج وبرنا العالمية الصحة ومنظمة

 ايلول/ في المعقود اجتماعها في المركز ادارة لجنة استعرضت وقد . ودعه الآلي للحساب الدولي

 . تغيير أى اجراء الو حاجة توجد لا أنه وأكدت ه ومقاصد وتنظيده المركز اختصاصات ١ ٩٧٥ سبتمبر

 دطيون ٢ر٣ ٣و ١ ٩٧٦ لسنة دولار طيون ٢ر١٧ ب رة المقد ت حتيا.جا الا كورة الض اللجنة ت وأيد

 الخدمات موظفي من ٢٦ و الفنية الفئة من موظفين عشرة تضم موظفين وبهيئة ١ ٩٧٧ لولارلسنة

 ١ر١٦ و ١ ٩٧٦ في ر دولا طيون ١ر١ ٤ الى واللوازم ات المعد ايجار تكاليغ تصل أن ويتوقع ، العامه
 ولي الد المركز على ة يد متزا بصورة تعتمد ة لمتحد ا مم لأ ا ت وأخذ . ١ ٩٧٧ سنة في ر ولا د طيون

 لموظغين ا بشؤون لمتعلقة وا وانمالية رية الادا نشطة لا ا لدعم ت لبيانا ا تحضير في لآلي ا ب للحسا
 ء حصا لا ا وشعبة ء نط لا وا رة للتجا ة لمتحد ا مم لأ ا مؤتمر أن كمط ، جنيف في ة لمتحد ا مم لأ ا لمكتب نية لميزا وا

 ة لمتحد ا مم الأ ام ستخد ا ان ل وقا . لمركز ا ا هذ م تستخد جنيف في ة ود لموج ا ات لوجد ا سن وغيره.ما

 استخدام لان ، تليلا أوتضاءلت ثابته التكاليف من المئوية حصتها ظلت بينمط الازدياد في آخذ

 أكبر ن وا مستمر ئية نط لا ا نشطة للا لشترك ا لسجل ا مشروع ن ا ل وقا . أكبر بسرعة ينمو للمركز ت لا لوكا ا

 لصحة ا ومنظمة ولية لد ا لعط ا منظمة ن ا ولو ، تي نما لا ا ة لمتحد الأمما مج برنا هو فيه همين لسا ا
 مسم الأ حصة ن ا ل وقا . ريا جا زال م لمشروع ا ا هذ ئد فوا تقييم وان ، أيضا فيه ركتا شا لمية لعا ا

 -٢٢ الفقرة من يتضح كما ، اتفق لأنه انخفضت قد الآلي للحساب الدولي المركز تكاليف من المتحدة

 بعسض معالجة يمكن انه على ، ( السادس المجلد ، /10006 ) مجية البرنا الميزانية من ١٢ ٩
. الآلي للحساب الدولي المركز من بدلا جنيف في دارية الا النظم قسم في أفعل نحو على البرامج

 لية لم ا لشؤون ا رة ادا في سبة لمحا ا لكتيب لمخصص ا ر ولا د .... ال بحبلغ يتعلق وفيط

 استشاريين خبراء ة بصاعد محاسبة كتيب مشروع اد اعد تم انه قال ، ١٩٧٥ - ١٩٧٤ السنتين لفترة

 ليشط مة د لقا ا لسنتين ا فترة في سيوسع لكتيب ا ا مذ ق نطا ان ل وقا . قرببا ر سيصد نه وا رجيين خا

 بوصغها المتحدة بالأمم المتعلقة تلك وخاصة ، الميزانية عن الخارجة الاموال من المدفوعة المعالات

. عية نما لا ا مج للبرا ة منفذ لة وكا

الموظفين هؤون ادارة في المؤقته ة للساعد .خصصت دولارالتي ٢٥ . ... ال مبلغ ان وقال
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وخ 19
فاو( لا السيد )

 . منها جزء الا يستعل لم للتصنيف نظام تنفيذ في للبدء ، ١٩٧٥ - ١٩٧٤ السنتين فترة في

 م نظسا في مؤحلين ء خبرا تعيين في صعوبة لوجود ينفق لم ر ولا د ١٠٨ ٠٠٠ بمبلغ با حسا ان ل وقا

نه ا الا٠ فيين ضا لا ا عم لد ا موظفي تعيين لك كذ يتم فلم ء لخبرا ا تعيين يتم لم نه ا وحيث . لتصنيف ا
. ١٩٧٦ سنة اوائل في الشروع في العطم يبدأ أن المنتظر ومن الخبراء تعيين الآن يجرى

 ستنقل لتي ا ت ١ لوحد ا عن ت معلوما يضا أ طلب لنلبين ا ممشل ن ا نية لميزا ا شعبة ير مد ل وقا

 عي نما لا1ة لمتحد ا مم لا ا مج برنا لى ا فع تد لتي ا لحصة ا وعن ة لتحد ا مم للا لتحمير ا شركة مبنو لى ا

مم الأ ى لد ئمة ا د ت بعثا ستشغلهما ين للن ا ورين لد ا لى ا فة ضا لا با نه ا ل وقا . نة لصيا ا نيف تكا من
الاقتصادية الشؤون ادارة موظفي من ممكن د عد أكبر ولاسيمط - ة المتحد مم الا تقتسم سوف ، المتحدة

 ة لمتحد ا مم لا ا تشغل وسوف . قية لبا ا الكتبية كن ما لا ا ئي نمط الا لمتحد ا مم لا ا مت وبرنا - جتطعية لا وا

 تقسم وسوف لمتبقية ا كة لم ا في ٤. ال ئي نما الا ة لحتحد ا مم الا ضج برنا بشفل بينط ئة لما ا في ٦ .

٠ تناسبيا تقسيما ر يجسا لا وا نة لصيا ا ليف تكا

 يتلقون الشتركة لتفتيش ا ة وحد ء أعضا ن ا ل فقا ليا يطا ا ممشل على نية لميزا ١ شعبة ير مد ورد

 جنيف في لحسقطة ا ت جا حتيا لا ا س اسا على رت قد تهم مرتبا وان ٢ - مد لرتبة ا مرتب ل د تعا ت ءا فا متا

. الرتبة لتلك

بالمقارنسة ٢٢ الباب السربعني النمو عن سألا تد تي السوفيا والاتحاد بلجيكا ممشلا وكان

الباب من الغرعية الابواب في النظر لدى سيتضح النمو هذا ان بقوله عليهم ورد ككل الحيزانية نمو مع

٠ ٢٢
بلغاريا ممثل أثاره الذى السؤال ذلك في بما ، الاخرى الاسئلة علو سيرد انه وقال

. حقة لا جلسة في ، ة لمتحد ا مم لأ ا شتريات على فوعة لمد ا لضرببة ا عن

١٣/١٥ الساعة في الجلسة رفعت




